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    Яницька Валентина Василівна   Вчитель Кіровської ЗОШ         Токмацького району Запорізької області  
   
  
                                        Я їду до тебе,батьку.
   Ранок…Холодно…Я сідаю на своє місце в маршрутці «Токмак - Запоріжжя». Сонні пасажири вмощуються зручніше,водій рахує нас «по білетам»,щоб взяти «левак». Моя сусідка починає вмощувати свою величезну торбу собі «під ноги». Слава Богу влізла…Ми від’їжджаємо …
  Я закриваю очі і поринаю у сон…Я студентка ЗДНУ…Знайомлюсь з дівчиною - одногрупницею Наталею. Ми такі різні,але щось притягує нас. Я заміжня жінка,вона - дівчина -вітер. Спочатку між нами – неприязнь. Вона така «крута місцева»,а я дівчина – з села. Згодом розуміємо – ми говоримо,те,що думаємо. Як завжди,до дошки –Яницька і Рекубрацька. Ми відповідаємо ,сперечаючись з лектором,доводячи свою точку зору, і маємо черговий виклик в деканат…Після «бесіди»,ми,розчервонілі,йдемо пити каву…
  Боже, дякую! Я при надії!Маленьке життя зародилося в мені!Ми з чоловіком щасливі! Академка…Я стала мамою! Мій синочок,моє життя,моє щастя…Я схожа на квочку,яка не відходить від своїх курчат…Але життя триває,треба йти далі. Академка закінчилася,треба продовжувати навчання. 
    Я вже студентка-заочниця…Сесія. Треба знайти місце для проживання в період сесії. Дзвоню своїй кумі (Наталка стала хрещеною матір’ю мого синочка) і прошу знайти квартиру на період сесії . Вона запрошує до себе в гості…Я в Запоріжжі…П’ю каву на кухні. Ми обговорюємо варіанти мого проживання. В кімнату заходить чоловік,вітається , (Наталка представляє свого батька) п’ є каву і слухає нашу розмову. Ми дійшли висновку,що жоден варіант мені не підходить. Я в розпачі…Чоловік підходить до мене і говорить: «Доцю,ти наша,не переймайся - будеш жити у нас.» Я не знаю ,що сказати…Наталка підморгує мені вийти в іншу кімнату. Я тихо промовляю : «Дякую за довіру. Вибачте,я відійду на декілька хвилин.» Ми спускаємося в двір. Наталка  говорить : «Мій батько –запорізький письменник, поет, публіцист,сатирик Анатолій Рекубрацький. Я вперше бачу,щоб батько запросив жити до нас зовсім сторонню людину, Яницька ,ти чимось взяла його за дві хвилини. Я в шоці!»
   Понеслося…Сесія…Запоріжжя…А вдома – «Мамо,а вранці ти будеш вдома?!  Чи знову бабуня скаже,що ти повернешся,коли перегорнеться сторінка в її календарі?  ». Боже ,дай мені сили!Синочку,прости за втрачене дитинство!
 «Задовбали!Такі гроші беруть ,а так незручно спати!».Я виринаю зі сну,моя сусідка вмощується зручніше і засинає.
  Я хворію,мені так погано…Знову сесія,малий так плакав і просив не залишати  його! Я у відчаї!Думаю кинути університет,стати Мамою,а не жінкою ,яка приїздить іноді додому!Мій синочок горнеться до чоловіка,обіймає його і чекає «міфічну маму»… На моє чоло опускається рука… «Знову температура. Доцю,будь сильною!Все пройде!» Я відкриваю очі,цей чоловік став для мене рідним. 
     Я переосмислила свої цінності!...Я щаслива! Мій чоловік кохає мене!Малий чекає маму і розказує всім,що я  поїхала купувати йому подарунок.
    Сесії…Довгі розмови про літературу …Мені так цікаво…Я все більше захоплююся цією дивовижною людиною.
    Заняття у заочників закінчувалися пізно ввечері,але я була спокійна ,бо на зупинці завжди чекали мене або Анатолій Захарович з Надією Олександрівною,або Толик та Наталка. Вони стали для мене справжньою сім’єю.
  Диплом. Розмова з названим батьком. Нехай ніхто не узнає до отримання диплому,що я вважаю Рекубрацького своїм названим батьком,варю йому найсмачніший сільський борщ,ліплю 300 вареників і 301 - «для батька» (найбільший і з перцем).
  Я дипломований спеціаліст. Робота,малий,куча проблем…Рідко дзвоню названому  батькові ,він розуміє…
 Як завжди,доня,коли ти приїдеш?...Батьку,а ось я..
   Відкриваю «Запорізьку правду», «З 1 вересня,Валюша». О Боже,я так замоталася,що батько звернувся до мене через газету. Я виправилася,ми говоримо про все…Щось не дає мені спати…Не розумію… Морфей обійняв мене  о 5.30…О 6.00 _  «Доцю,мама поїхала на дачу збирати врожай,у неї трапився сердечний приступ,вона померла. Наталку накрило. Допоможи!»
   Ми в Запоріжжі. Так боляче!Сон! Ні , Страшний сон! !Купа чужих людей!... Я стою на кухні в кватирі мого батька,Наталка пішла шукати полегшення...Разом з чоловіком до 12 ночі ми перемили весь посуд .
    Ранок! «Доця,я не знаю ,що мені робити?!»(Я не знаю,що сказати!)Я тихо шепочу йому:«Треба бути сильним!», «Життя  продовжується!»
 Він був сильним,він зміг!
    Ранок…Їду  до названого батька . Усі пасажири додивляються свій сон. В’їжджаємо в Запоріжжя… Мій синочок: «Мамо,  поглянь. У них навіть потяги їздять посеред міста!»В автобусі  - сміх , усі прокинулися .
    Я в квартирі  Рекубрацьких. «Доню,подаруй мені щастя бути дідом!Можна ми з Сергійком погуляємо на дитячих майданчиках?»       
    Уже вечір, я  переживаю…І вони прийшли…Такі смішні… «Стар і млад»…!Анатолій  Захарович : «Доцю,прости ,ми не дивились на годинник!» Малий у захваті!	
    І понеслося…Робота,дім,рідкі зустрічі…Хвороба батька…Він почав згасати…
   Ми з чоловіком під’їжджаємо до дачі Рекубрацьких. Я намагаюся зібратися,не показувати свого хвилювання. Нехай батько думає,що я не знаю про його приступи,останні аналізи…
     Біля воріт стоїть усміхнений батько ,намагається показати,що він гарно почувається,що все добре… Я обіймаю його і мене охоплює страх. Боже,він так схуд!
  Батько веде показувати свій город,вихваляється гарним врожаєм,а потім веде мене до баштану. «Доню,в цьому році у нас виріс один кавун ,- всміхається -,я заборонив його чіпати,бо він для тебе!»Мій дорогий,для мене це був найцінніший подарунок!
   Вечір. Ми почали збиратися додому. Чомусь так щеміло серце,ніби відчувало,що я бачу батька живим востаннє…
    Жовтень. Я  приїхала на курси в Запоріжжя. Батько ще на дачі. Домовляємося,що він приїде в місто в понеділок. У п’ятницю їду додому на вихідні.
   Не спалося…Тривога,якесь невгамовне незрозуміле почуття…Я засинаю…Ні,я лечу в якесь провалля…Кидаюся і чую,що телефон розривається. А потім така коротка і страшна фраза : «Валюша,батька більше немає!»
    А потім,якісь уривки…Я тримаю вінок зі стрічкою «Моєму названому батькові»…Квартира,наповнена квітами…Біля будинку труна,в якій лежить моя рідна людина…Ми біля «Запорізької правди»…Кладовище…Я востаннє обіймаю батька і цілую таке холодне чоло…Ми ховаємо його в одній могилі з Надією Олександрівною(Не було місця на кладовищі!)…В житті і після смерті - завжди разом !
    Я рідко буваю на могилі  моїх названих батьків. Нестерпно боляче!..
   Запоріжжя. Вокзал. Квіти. Таксі. Кладовище.
    Зустрічай,батьку,я приїхала!
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